



Protokoll fört vid Årsmöte Seko klubb SIS 160225-26 på Viking Line konferens

§1 Mötets öppnande.

Peter Kvist öppnar mötet.

§2 Fastställande av dagordningen.

Förslag: Att godkänna dagordningen.

Beslut: Enligt förslag.

§3 Upprop och fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställs till 21 st kl 13.00 den 25/2

Röstlängden fastställs till 22 st kl 13.48 den 25/2

Röstlängden fastställs till 21 st kl 10.00 den 26/2

Röstlängden fastställs till 22 st kl 10.05 den 26/2

§4 Val av mötesordförande

Förslag: Roger Petersson

Beslut: Enligt förslag

§5 Val va mötessekreterare

Förslag: Mötet föreslår Martin Rapp till mötessekreterare

Beslut: Enligt förslag

§6 Val av 2 protokolljusterare

Förslag: Mötet föreslår Rolf Lindqvist och Elisabeth Nordin att justera protokollet.

Beslut: Enligt förslag.

§7 Val av två rösträknare

Förslag: Anti Tsupukka och Yvonne Andersson

Beslut: Enligt Förslag

§8 Verksamhetsberättelse

Mötesordförande föredrog verksamhetsberättelsen.

Beslut: Att godkänna denna och lägga den till handlingarna

§9 Ekonomisk berättelse

Kassören föredrog den ekonomiska berättelsen

Beslut: Att godkänna denna och lägga den till handlingarna

Att balansera bokslutets underskott på 62199,40 mot kapitalet

Beslut: Enligt förslag

§10 Revisorernas berättelse

Dennis Lindberg föredrar revisorernas berättelse

Beslut: Att godkänna denna och lägga den till handlingarna

§11 Styrelsens ansvarsfrihet

Förslag: Revisorerna föreslår att bevilja styrelsen ansvarsfrihet

Beslut: Enligt förslag

§12 Motioner

Motionären drar tillbaks sin motion till förmån för ändring i klubbdokumentet

§13 Val

a) Nomineringsstopp: Mötet beslutar att det är nomineringsstopp

b) Val av Kassör på 3 år

Förslag: Peter Kvist

Beslut: Enligt förslag

c) Val av 2 st ordinarie ledamöter till styrelsen på 3 år

Förslag: Mikael Bergkvist och Stefan Hasselfors

Beslut: Enligt förslag

d) Val av två styrelseersättare på 1 år i turordning

Förslag: Rolf Lindqvist och Elisabeth Nordin

Beslut: Enligt förslag

e) Val av 1 st revisor på 3 år

Förslag: Johan Hermansson

Beslut: Enligt förslag

f) Val av 1 st revisor på 1 år

Förslag: Dennis Lindberg

Beslut: Enligt förslag

g) Val av 2 st revisorersättare

Förslag: Slavko Smitran

Beslut: Enligt förslag

h) Val av 1 st till valberedningen på 3 år

Förslag: Kennerth Rommberg

Beslut: Enligt förslag

§14 Val av ledamot till representantskapet region Stockholm

Förslag: Elisabeth Nordin

Beslut: Enligt förslag

§15 Klubbdokument

Förslag: Att införa i klubbdokumentet följande tillägg: Protokoll från representantskapsmöten skall justeras så snart det är möjligt, dock senast två månader efter mötets avslutande.

Att vi kan skicka ut protokollet med justerarnas godkännande via mail för att sen ha ett påskrivet original i diariet.

Beslut: Enligt förslag

§16 Skrivelser/Rapporter

Inkommen skrivelse från Reidar Eriksson som handlar om hantering om protokoll.

Beslut: Att skicka ut protokollen från 2015 till seko ombuden

§17 Förbundsinformation

Roger Petersson informerar om vad som är aktuellt från förbundet, han informerar om vad man enats om inom 6 F inför kommande avtalsförhandlingar och hur agendan för detta ser ut.

§18 Information från SEKO:s centrala valberedning

Peter Kvist informerade om ordningen för nomineringar och hur detta skulle gå till inför SEKO:S kongress 2017, uppdraget som vår egen valberedning står inför och det vi behöver fundera över inför kongressen. Vi kommer att ha två platser på kongressen och vi behöver fundera på vilka vi skall skicka och vilka som är intresserade av att åka.

§19 Fackligt politiskt

Vi kommer under våren att uppvakta socialdepartementet med anledning av den enkätundersökning vi gjort tillsammans med SIFO för att diskutera vår arbetsmiljö.

§20 Förslag på datum för höstens representantskapsmöte

Förslag: 9-10/11 2016

Beslut: Enligt förslag

§21 Sista dag för motioner och skrivelser till representantskapet

Förslag: 2/10 2016

Beslut: Enligt förslag

§22 Diskussion kring styrelse elev

Förslag: Att ta av kapitalet under året och utse en ny styrelse elev, att förslag lämnas till styrelsen för intresserade personer

Beslut: Enligt förslag

§23 Övriga frågor

Reidar lyfter frågan om vaccinationer, Peter informerar mötet om vad som gäller runt detta, att man på institutionsnivå löser denna sak.

§24 Årsmötets avslutande

Mötesordförande tackade för förtroendet att få leda årsmötet och förklarade det för avslutat.

Sekreterare: _____

Ok

Martin Rapp

Justerare: _____

Ok

Rolf Lindqvist

Rolf Lindqvist

Justerare: _____

Ok

Elisabeth Nordin

Elisabeth Nordin